

27.06 – 1.07.2017 начальник международного отдела Р. В. Белютин принял участие в XIV конференции городов-побратимов России и Германии и IX германо-российском проекте «Установление контактов – инициация проектов – укрепление доверия: импульсы для развития германо-российских связей», которые состоялись в г. Краснодаре. Конференция городов-побратимов стала, по словам организаторов, самым масштабным гражданско-общественным событием в германо-российских отношениях в текущем году. С приветственными речами на открытии конференции выступили Министр иностранных дел РФ С. В. Лавров, вице-канцлер, Министр иностранных дел Германии З. Габриэль. Министры дали старт перекрестному году региональных и муниципальных партнерств, в рамках которого будут реализовываться мероприятия в сфере бизнеса, культуры, спорта, других значимых областях межкультурной коммуникации.

